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OEMA A
Al—> B
A2y
A3—> B
Ad4— o

AS5. o —> Zwotd B — AdBog Y — Zootd 0 — Adbog € —> Adbog

OEMA B
B1. H cwotm andvinon givan To iii.

O axivnrog mapatnpntnc mov PpiokeTon TAVE® GTIC YPUUUES Kot TIo® omd TO TPEVO, 0KOVEL Ol TO
Tpévo Mo cvuyvottag f,.

fo_ Pw ¢ _ Uy 10 10

' Ly, ° 1lwyp, 11 ¢
10

Uﬂx +

"Eoto vrnofetikds mapoatnpntig 610 To0vel. Avtdg avtiloppavetat o cvyvomeag f:



O PBpdhyog Asttovpyel G devTEPOYEVIG TNYN TOV EKTEUTEL NYO CLYVOTNTAG {01 UE CAVTH TOL
avtioppaverat.

Apo, f{ =1
O axivntog mopatnpntg avTilapuavetor o amd v avakiaon oto Ppdyo, cuyvotnTog:
, L L v -f .10
f2=fs :fr: nx fs= nx fs= n_'s :E'fs
Vi ™ Vo L _ O 90y, 9
nx 10
Apa,
10
h_oauc_9
f, 10 g 1
9 S

B2. H cwom amdvinon givon To i.
H e&iocwon tov otdoipov kKbpatog givat:

21X 27
=2A — 4. —t
Y GUV( A jnu(T j

To mAdtog TG TaAdvTtwong Tov onpeiov M givat:

oA
27X 2“? I
AM=2A'GUV( M)ZZA'GUV =2A'GUV(—j:>
A A 4
Ay =2A- GUV(ZTC+ %j‘ = 2Acov(§j = ZAT\/E = A2

Apa, n péylom TaxHTNTO TOAAVTOGNS TOL onpeiov M g yopdng eivar:
—w-A = ZRA\/E

max,M
T

L

B3. H cwotm andvnon givon To ii.

H xwvntikn evépyeta ava povada 0ykov 6to onueio A givat:

2
— Mo
KA 2 A 1 2
Ra_ o0 =A (1
v ay CgPamA ()

o6mov A po Betikn otabepd.



Epappolovpe v apyn g cvveyelog yia to onueio A kon B:
A, vy =Ag-vg =>2A; v, =Az Vg =V =20,

Apa, n Kiyntikn evépyela ova povdda dykov oto onueio B givat:

1 1 1
Epoé :EP(ZUA)Z :4-§poi =4A (2)

Egappolovpe e&icwon Bernoulli katd pnkog g pevpatikng ypouung AB ypnoomoidvrog tig (1),
(2) mpoxvmret:

1 1 1 1
Pa +§PU/ZA =Ps +§PUZB = Pa—Pp =§PU§;—EPUZA =4A-A=3A

OEMAT
I'l.

@)
Egappolovpe Apyn Awatpnong Mnyoavikig Evépyeiag (AAME) ya to 2, and t 6éon A ot 0éon

I' Bewpmvrag U =0.

KA+UA:Kr+Ur:>O+mlgR=%mlo§+O:>oO= 20R = v, =10m/s

I2.

@)

¥R, =0=N=w,=mg
Ioyvet
T=pN=pmg



Egappolovpe Osopnuo Metapforng Kuwvnrikig Evépyetag (BMKE) yia to 2, and ) 0éon I' ot

0éon A yuo va Bpovpe v TodTNTA TOL COUATOG 2, AKPBAOG TPV TNV KPOLGT LLE TO COUA 2, .

1 1 1 1
K,-Ky=W,, :>§mlof_§m10§ :_T'51:>§m1012_§m10(2) =-u-m;-g-s§;

TPOKVTTEL L, = ,}US —2ugs, =8m/s

Epappolovroc apyn dathpnong opung Kot Sothpnomn UNYoViKNAG eVEPYELNS Yo, TNV EAOGTIKN
KpOVoT Kot bITOAOYILOVUE TIG OAYEPPIKES TILEG TV TOYVTHTOV TOV COUAT®V UETA TV KPOVON:

oizw-ol+ 2m; -1)2301:—2-8+§-(—4):—1Om/3
m, +m, m, +m, 4 4
v, = 2m, .Ul+m2_m1-02:>l);_=g-8+g-(—4)=2m/5
m, +m, m, +m, 4 4

Ta pétpa TV ToyLTNTOV Elvat: |01| =10m/s «ou |o’2| =2m/s.

I'3. H petafoin g opung yia to copo X, (Aappdvovtog Oetikn ) @opd mpog ta de&id) elvan:

— — — , m
AP, = Pgrg. = Pagpy = AP, = My, —(—m,v,)=6+12 =18kg-?

m

Apa T0 pHETPO NG peETAPOANC eivan |Ap2| =18kg-— ot emewdn AP, >0 1 @opd eivon mpog ta
S

de&a.

I'4. To mocootd petafoing Kvntikng evépyelog yw To X, Kotd v kpovomn divetar and v

oyéon:
K K 1 m 0’2 ——Mm Uz
— 1v1 1v1
1,0 = —2% 101 1000 = 2 : 2 " 100% = 31000 = 56,25%
Lapy 5 m,v? 64



OEMA A

Apyikd yia to. 300 GOUOTA TOV 1GOPPOTOVV, LITOAOYILOVLIE:
W, =m-g-nuep =5N

Wi, =M-g-nue=10N

Al. Tw 1o copo palag M mwov 16oppomel 1GYVEL:
SE=0=F, =w, +T= ko =w, +T (1)

["a tov KOAVdpo AOY® soppomiog 1oyeL:
IFE=0=>T+T =w,=T+T_=10 (2)

$1=0=>TR-T_ R=0=>T=T_ (3)

T =T agod 10 vijuo ivar afapéc.
Ano (2), (3) éxovpe 6t 2T =10=T_ =5N=T
Anod v (1) mpoxdmret 6t 100X, =5+5= X, =0,Im



A2.

W ®

N2
Tn ypovucy otiyprp t=0 mov wko6Povpe to vApa to coua Ppioketar omnv okpaio Béon g
TAAAVTWOGONG TOL.
Apykd Bpiokovpe ) véa BEon 160ppoTiaG TOV CAOUATOG

2F, =0=F, =w, = kx; =w, =100x, =5=x; =0,05m

Omndte T0 TAATOG TNG TOAGVTOONG TOL givanr A =X, —X, =0,05m.

To copa ekterel amAr] appovikn ToAdvioon pe otodepd exavapopdc:

DleO%:mmz =D =10’ =100= ®w=10rad /s

AT T1g apycéc ouvOnKeg vroAoyilove TNV apyIKN GAoT:

t=0
X=-A :>—A:Anu(p0:>(p0=37nrad
v=0

H e&icmwon amopdkpovong eivar X = Anp(ot + @)

Omndte, n dvvaun eravoaeopdg eivar:

3F,=-D-x=3F_ =-DAnu(wt+¢,)=32F, = —100-0,05-nu(10t+3?nj:>

SF_= —5np(10t+3§) (Sl

6



A3. O xdAvopog amd TNy ypovikn otypr] t=0 xot petd Kdver chvOeTn Kivnon.

[oyver
N=A—e:>A6=N-27c=E-2n=24rad
27 T

Epappolovpe tov Ogpehdon Nopo g Mnyavikng yio tnv HETOPOPIKT KIvoTn TOV GAOATOG.
XF, =Md, = W) - T, =Mo, =10-T_ =20, (4)

Epappolovpe Oepelddn Nopo Ztpoikng Kivnong yia m otpoikt| kivnon.

1 o)
2. =lo, =T R :EMRZ%:TGT =1l-a, (5)

4)+(5)=10=30_.. = o :Emls2
(4)+(5) 1030, = a1y =

Emne1on o koAvdpocg kulietan yopig oAicOnon, woydet:

o =0Lﬂ=@rad/s2
y R 3

Aezla t2:>24=3-@t2:>t2=%:>t=l,23
2 7 2 3 100

mzaytz%-1,2=40rad/s

Ondte n oTpoopun ToL gtvar

L= Im:%MRZm:%-Z-O,Ol-m: L=0,4kg-m?/s

A4. Bpiokovpue ™ yoviokn Toy0TNTO KO TNV LETAPOPIKT) TAYVLTNTO TN ¥POVIKY oTiyun t=3s



0= -t=%-3=100rad/s

Y
U, =R =10m/s

Enopévoc o puBuog petafoing g Kivntikng evEPYELNg T XPOVIKT otiypr] t=3s vmoAoyiletan:

dK dK
dK: G‘cp+ MT:dK:ZT'O\)‘FZFX'Ucm:d_K:Ia (})+Ma L :>
dt dt !

dt  dt dt e
d_K: l.2.0'12.@.100+2.g.10j£:>
dt 2 3 3 S

—=1001J/s
dt 3

dK (100 N ZOO)J
S



